

В ПОСЛЕДНИЙ ПУТЬ

Похороны Т. Я. Киселева

МИНСК, 14 января. (ТАСС). Трудящиеся республики проводили сегодня в последний путь видного деятеля Коммунистической партии и Советского государства, кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, первого секретаря ЦК Компартии Белоруссии Тихона Яковлевича Киселева.

Второй день в траурном убранстве Дом правительства, где в зале Верховного Совета Белорусской ССР установлен гроб с телом покойного. Звучат траурные мелодии. В скорбном молчании проходят рабочие заводов и фабрик, строители, работники партийных, советских и общественных организаций, сотрудники научных учреждений, представители творческих союзов, воины Советской Армии, студенты. Вносятся все новые и новые венки — от коллективов предприятий, учреждений и организаций.

Проститься в последний час с Тихоном Яковлевичем Киселевым встают у гроба секретарь ЦК КПСС И. В. Капитонов, первый секретарь ЦК Компартии Белоруссии Н. Н. Слюньков, члены Бюро ЦК Компартии Белоруссии, делегации союзных республик, члены правительственной комиссии по организации похорон.

Руководители республики выносят гроб с телом Т. Я. Киселева на площадь имени В. И. Ленина и устанавливают на постаменте. На площади — тысячи людей.

Начинается траурный митинг. Его открывает председатель правительственной комиссии по организации похорон, Председатель Президиума Верховного Совета Белорусской ССР И. Е. Поляков.

Слово предоставляется секретарю ЦК КПСС И. В. Капитонову.

Глубокой скорбью, говорит он, отозвалась в наших сердцах кончина видного деятеля Коммунистической партии и Советского государства, кандидата в члены Политбюро Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, первого секретаря ЦК Компартии Белоруссии, члена Президиума Верховного Совета СССР Тихона Яковлевича Киселева. Ушел от нас верный сын партии, видный партийный и государственный руководитель, человек большой души и ума.

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Ми-

нистров СССР выражают глубокое соболезнование Центральному Комитету Компартии Белоруссии, Верховному Совету, Совету Министров, коммунистам и всем трудящимся республики в связи с кончиной Тихона Яковлевича Киселева. Вместе с вами эту тяжелую утрату переживают коммунисты, трудящиеся нашей многонациональной страны.

Организаторский талант Т. Я. Киселева в полной мере раскрылся на руководящей работе в Брестском обкоме партии, Совете Министров республики, на посту первого секретаря Центрального Комитета Компартии Белоруссии.

Тихон Яковлевич отдал много сил, внес значительный вклад в развитие народного хозяйства, науки и культуры республики, в коммунистическое воспитание трудящихся. Усилиями трудолюбивого белорусского народа, с братской помощью всех народов Советского Союза в республике созданы новые отрасли экономики, поднялось сельское хозяйство, неузнаваемо преобразились города и села.

В настоящее время рабочий класс, колхозное крестьянство, интеллигенция республики под руководством Компартии Белоруссии самоотверженно трудятся над выполнением решений XXVI съезда КПСС, заданий одиннадцатой пятилетки. Вдохновить и организовать людей, пробудить в них творческие силы и энергию, нацелить кадры на конкретные дела — это было смыслом жизни Тихона Яковлевича до последних его дней.

Для коммунистов и беспартийных Т. Я. Киселев служил примером высокой идейной убежденности и принципиальности, трудолюбия и личной скромности. Беззаветной преданностью делу коммунизма, чутким и внимательным отношением к людям он снискал всеобщее уважение и авторитет в нашей партии. Светлая память о Тихоне Яковлевиче Киселеве, отдавшем всю свою жизнь служению Коммунистической партии, социалистической Родине, навсегда сохранится в наших сердцах.

С полным
текстом
документа можно
ознакомиться в
здании
библиотеки